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ΨΥΧΟΓΙΟΣ 

 

Λαχταρούσα να γράψω για την ευτυχία. Και το άλλο της πρόσωπο: Την 

αλμύρα. Που κρύβεται στα δάκρυα της χαράς, στον ιδρώτα του έρωτα, στη 

θάλασσα που λατρεύω. 

Λαχταρούσα να γράψω ένα μυθιστόρημα προκλητικό, λυρικό, ατίθασο. Μα 

έτσι κι αλλιώς, όπως γίνεται κάθε φορά από ένα σημείο και μετά, θέλοντας 

και μη, ακολούθησα τα συναισθήματα των ηρώων μου. 

Οι περισσότεροι χαρακτήρες, άντρες και γυναίκες, είναι άφοβοι. Και 

ριψοκίνδυνοι. Υπήρχαν στιγμές που με εξέπλησσαν ακόμα και μένα. Μόλις 

απέκτησαν «σάρκα και οστά» άρχισαν να αλωνίζουν κάθε σελίδα. Και καθώς 

όλα όσα ένιωθαν σεργιάνιζαν ακάθεκτα μέσα τους μερικοί κατάφεραν να τα 

ελέγξουν, να τα κατανοήσουν και να εξελιχθούν και μερικοί όχι. 

Ξεμοναχιασμένη κι η Σμαρώ, η ηρωίδα μου γεννιέται σε ένα άγριο και 

συνάμα ηλιόλουστο χωριό της Μεσσηνιακής Μάνης. Στο διάβα της έρχεται 

αντιμέτωπη με έναν έρωτα απρόσμενο. Παλεύει ολόρθη να μη ζήσει για τους 

άλλους, να μην τους αφήσει να καθορίσουν εκείνοι τις επιλογές της. 

Είναι όμως δυνατόν; 

Η Αντέλ ψάχνει εναγωνίως τη μητέρα της, γυρεύοντας τη γυναικεία της υπόσταση. Η έλλειψη της μητρικής στοργής 

που την έχει σημαδέψει, η επιμονή στην αναζήτησή της, δεν είναι παρά η κάλυψη του κενού που νιώθει, ο διαρκής 

αγώνας της να αγαπήσει τον εαυτό της και να τον αποδεχτεί. 

Ο Οδυσσέας βιώνει τους καβγάδες των γονιών του, αντικρίζει το μίσος που κρύβουν στα μάτια τους ο ένας για τον 

άλλο. Μάρτυρας της οργής και της βίας τους, μεγαλώνει δημιουργώντας έναν πλασματικό εσωτερικό χάρτη για τον 

κόσμο που ζει. Το καλό και το κακό αρχίζουν να συγκρούονται μέσα του χρόνια πολλά. Μια διαρκής μάχη είναι. Και 

δεν ξέρει καν αν θα βγει νικητής. 

Η Ιουλία μεγαλώνει σε μια δυσλειτουργική οικογένεια που την προσβάλλει τη μειώνει, την κακοποιεί ψυχολογικά. 

Φοβισμένη, πονεμένη, αλλά γενναία, αποφασίζει να θέσει τους δικούς της κανόνες. Την προσμένει η Νέα Υόρκη και 

το αμερικάνικο όνειρο. 

Tην Κλοέ την πλημμυρίζουν ενοχές και τύψεις. Η αίσθηση της απώλειας χαράζει ουλές στην καρδιά της, μέχρι που 

ανακαλύπτει  ένα κομμάτι του νεότερου εαυτού της και πληρώνει ακριβά την επιλογή της. 

Ο Αχιλλέας είναι παραχαϊδευμένος από τους γονείς του, αγενής, εγωιστής, αυταρχικός. Η μοίρα τον σπρώχνει σε 

μια επιλογή ψυχοφθόρα. Κι είναι ο έρωτας, αλλά κι ένα μολυβένιο στρατιωτάκι που τον αναγκάζουν να κοιτάξει 

κατάματα τον εαυτό του. 

Έξι ήρωες που διαμορφώνονται από τη δύναμη του πάθους τους. 

σε ένα σύγχρονο θρίλερ σχέσεων, που καταπιάνεται με τις δεύτερες ευκαιρίες, την οικογένεια, την προδοσία, την 

εσωτερική πάλη με το φως και τα σκοτάδια μας. 

Μερικοί διαλέγουν τον δρόμο τον δύσκολο, αυτόν που βρίσκεται μέσα τους κι οδηγεί στη λύτρωση. Κι άλλοι 

επιλέγουν να παραμείνουν εγκλωβισμένοι στο σκοτάδι. Πιέζουν τον εαυτό τους να συμπεριφέρονται ως ενήλικες, 

αλλά κινούνται κάτω από τον έλεγχο του πληγωμένου παιδιού που κρύβεται μέσα τους. Καλύπτουν με ένα πέπλο 

λήθης τον ιδανικό προορισμό της ζωής τους μέχρι την ώρα της λύτρωσης. Και τότε ξυπνούν από τον λήθαργό τους 

έτοιμοι να επιστρέψουν στην Ιθάκη τους ή να πληρώσουν το τίμημα των πράξεών τους. 



Η «Αλμύρα» αγκαλιάζει την άγρια γοητεία της Μάνης. Υμνεί τη Μεσσηνία και την καρδιά της, τη μοναδική 

Καλαμάτα. Περιπλανιέται στην αρχοντική Μυτιλήνη, βουτάει στη λυτρωτική γοητεία του Μολύβου. Βιώνει 

μοναδικές εμπειρίες στο νησί με τα χίλια πρόσωπα, τη Ρόδο, μαγεύεται από την Τζιά. 

Στροβιλίζεται στη μητρόπολη της τέχνης, τη Βιέννη, ανακαλύπτει το μαργαριτάρι της Αυστρίας, το Χάλστατ. 

Ανασαίνει ήχους και μυρωδιές μιας άλλης εποχής στο Παρίσι, βουτάει στα χρώματα παρέα με τους ζωγράφους της 

ρομαντικής Μονμάρτης, σαγηνεύεται από τη Μασσαλία. Σπουδάζει στην πόλη με τη νεανική καρδιά, τη Βοστώνη, 

αναζητάει το σήμερα στην παγκόσμια μητρόπολη, τη Νέα Υόρκη. 

Το βαθύτερο νόημα της «Αλμύρας» παλεύει να αγγίξει την ευτυχία, προσπαθώντας να τεκμηριώσει πως το 

πραγματικό νόημα της ζωής μας, ο λόγος για τον οποίο γεννιόμαστε, είναι να αγαπήσουμε και να αγαπηθούμε. 

Εύχομαι να απολαύσετε το καινούργιο μυθιστόρημά μου, να βουτήξετε στη θάλασσα, να δακρύσετε από χαρά, να 

γίνετε ένα με τον ιδρώτα του έρωτα. 

Και να δώσετε χώρο και χρόνο, στην αλμύρα. 

Την ίδια την ευτυχία. 

Η Στάμω, το υποταγμένο κορίτσι της Μάνης, μεταμορφώνεται από τη δύναμη του έρωτα κι από ένα μωρό. Κάτω 

από τον ίσκιο του Ταΰγετου. 

Μυστηριώδη εγκλήματα, μεγαλοπρεπή βαλς και μια πυρκαγιά που σαρώνει τα πάντα. Στη ζωή του Οδυσσέα, στη 

Βιέννη. 

Πολλά ανείπωτα μυστικά κι ένα καταραμένο περιδέραιο συγκλονίζουν την Κλοέ, στο Παρίσι. 

Η Αντέλ, στην Αθήνα, δέχεται να γίνει παρένθετη μητέρα για χάρη της φίλης της. Μόνο που ερωτεύεται τον άντρα 

της. 

Σκιές και χρώματα γίνονται ένα με τον Αχιλλέα, στο νησί του ήλιου, τη Ρόδο. 

Η Ιουλία, η Νέα Υόρκη και το αμερικάνικο όνειρο. 

Τι θα μπορούσε να πάει στραβά; 

Έξι ήρωες που διαμορφώνονται από τη δύναμη του πάθους τους. Από τον ιδρώτα, τα δάκρυα, τη θάλασσα. 

Πώς αλλιώς ονομάζεται η ευτυχία; Αλμύρα. 

 


